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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 052 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 27 DE NOVEMBRO DE 2024. 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 061/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON 

NEGRÃO – QUE DISPÕE SOBRE OS CRITÉRIOS DE CONTROLE DA EMISSÃO DE 

RUÍDOS DE CORRENTES DE ESCAPAMENTOS DE MOTOCICLISTAS E VEÍCULOS 

SIMILARES, CONSIDERANDO O INTERESSE LOCAL, NO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA. - (2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº.063/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DIAS 

– CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA A IGREJA DO EVANGELHO 

QUADRANGULAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – (1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE LEI Nº.064/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO 

CORRÊA – CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA O INSTITUTO DE CIÊNCIA, 

EDUCAÇÃO E CULTURA DA AMAZÔNIA-ICECA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – 

(1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

4. DECRETO LEGISLATIVO Nº.026/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR 

GELCINEY MATOS – CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO A SENHORA 

EDILUCIA PEREIRA LOBATO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – (ÚNICA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

5. DECRETO LEGISLATIVO Nº.027/2024 – INIAICTIVA DO VEREADOR 

REVERENDO EMERSON ALVES – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

ABAETETUBENSE A PETRONILO PROGENIO ALVES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS – (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 



6. DECRETO LEGISLATIVO Nº.028/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR 

REVERENDO EMERSON ALVES – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 

ABAETETUBENSE A HELENA MARIA GONÇALVES ALVES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS – (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

7. DECRETO LEGISLATIVO Nº.029/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO 

CORRÊA – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ABAETETUBENSE A JOSÉ MARCOS 

RODRIGUES GARCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (ÚNICA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO). 

 

PROPOSIÇÕES:  

1. PROPOSIÇÃO Nº. 326/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO DA NOBRE GESTORA A IMPLANTAÇÃO 

DE UM CENTRO DE REFERÊNCIA PARA ATENDER PESSOAS COM TEA – 

(TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA), QUE É DE SUMA IMPORTÂNCIA EM 

NOSSO MUNICÍPIO; 

 

2.   PROPOSIÇÃO Nº. 327/2024 - INICIATIVA DOS VEREADORES ELTON MAUÉS E 

IRACI JUNIOR – OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE À EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO DA NOBRE 

GESTORA, QUE NA SEMANA QUE ANTECEDE O DIA DE FINADOS, SEJA 

DESIGNADO POR 03 (TRÊS) DIAS UMA EQUIPE DE SEGURANÇA FAZENDO A 

RONDA NAS DEPENDÊNCIAS DO CEMITÉRIO PÚBLICO NECRÓPOLE NOSSA 

SENHORA DA CONCEIÇÃO, HAJA VISTA QUE A PRESENÇA DA MESMA, IRÁ 

INIBIR A AÇÃO DE VÂNDALOS; 

3. PROPOSIÇÃO Nº. 328/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANSELMO - SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE DETERMINE À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, A REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE 

UMA RAMPA DE CONCRETO QUE FACILITE O ACESSO AO RIO, NA LOCALIDADE 

RAMAL ITACURUÇÁ MÉDIO, ZONA RURAL DE ABAETETUBA; 



4. PROPOSIÇÃO Nº. 329/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - 

GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA 

DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A CONCLUSÃO 

DO MURO, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE UMA GRADE EM FRENTE À ESCOLA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL DO CUJARI; 

5. PROPOSIÇÃO Nº. 330/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE À 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO LIMPEZA E 

REVITALIZAÇÃO DO LETREIRO DO NOME DE NOSSA CIDADE DE ABAETETUBA, 

QUE FICA NA ORLA; 

 

6.  PROPOSIÇÃO Nº. 331/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO,  SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA REALIZE 

AÇÕES NECESSÁRIAS JUNTO À ASEEL E À ELETRONORTE VISANDO A 

DEVOLUÇÃO DAS ÁREAS PARA A MUNICIPALIDADE, ESPECIFICAMENTE O 

TERRENO DO CAMPO À ESQUERDA E A ÁREA À DIREITA, LOCALIZADA EM 

FRENTE À CASA DAS PEÇAS, AMBAS SITUADAS NA AVENIDA D. PEDRO II, PARA 

SEREM REVITALIZADAS A TRANSFORMADAS EM ESPAÇOS PÚBLICOS 

VOLTADOS AO ESPORTE E AO LAZER; 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 332/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR JOEFFERSON 

ALVES - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

VIAÇÃO – SEMOB, SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, 

SOLICITANDO SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E 

DRENAGEM, NA RUA ANTÔNIO MENDES (4ª RUA), BAIRRO SÃO SEBASTIÃO; 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 333/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MARIA 

MADALENA SILVA - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 



FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDRÉA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, 

SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO E INSTALAÇÃO DE CANALETA NA ESQUINA DA 

AVENIDA MINAS GERAIS, BEM COMO SERVIÇOS DE DRENAGEM, 

TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA AVENIDA CEARÁ; 

9. PROPOSIÇÃO Nº. 334/2024 – INICIATIVA DOS VEREADORES MAX FERA E 

JOEFFERSON – OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDRÉA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, 

SOLICITANDO ACONTINUAÇÃO DOS SERVIÇOS NA ORLA DE BEJA COM 

EXTENSÃO AO LADO DO PERÍMETRO CONHECIDO COMO MARIA COROA, 

LOCALIZADA NA VILA DE BEJA, MUNICÍPIO DE ABAETETUBA;  

10. PROPOSIÇÃO Nº. 335/2024 – INICIATIVA DA VEREADOR MAX FERA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PÁCHECO, SOLICITANDO A 

IMPLANTAÇÃO DE UMA CICLOVIA NO PERÍMETRO DA ESCOLA ESTADUAL SÃO 

MIGUEL DE BEJA ATÉ A PRAÇA DE SÃO MIGUEL ARCANJO, LOCALIZADA NA 

VILA DE BEJA, NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA 

FONSECA”, 22 DE NOVEMBRO DE 2024. 


